Третий листик ГЕО
	1. 
	Каждая диагональ четырёхугольника делит его на два равных треугольника. Верно ли, что этот четырёхугольник - параллелограмм ?

	2. 
	Можно ли выпуклый 39-угольник разрезать на девять выпуклых 6-угольников?

	3. 
	Доказать, что треугольник прямоугольный тогда и только тогда, если медиана к одной из сторон вдвое меньше ее длины.

	4. 
	В трапеции биссектрисы углов при верхнем основании пересекаются на нижнем основании. Доказать, что нижнее основание равно сумме боковых сторон трапеции.

	5. 
	В треугольнике  ∆ АВС на стороне АС взята точка Е так, что АЕ=ЕВ=ВС. Во сколько раз внешний угол при вершине В больше внутреннего угла при вершине А ?

	6. 
	В треугольнике  ∆ АВС биссектриса BL, медиана CM и высота AH пересекаются в точке О, причем АО=ВО. Доказать, что треугольник – правильный.

	7. 
	В двух треугольниках равны пара сторон, пара прилежащих к ним углов, и положительная разность двух других сторон. Верно ли, что треугольники равны? 

	8. 
	Циркулем и линейкой построить треугольник по трём элементам:  углам (В, (С-(А>0, и стороне АС.

	9. 
	Внутри угла взята точка. Циркулем и линейкой построить отрезок с концами на сторонах угла, который проходит через эту точку и делится ею пополам.

	10. 
	В треугольнике  ∆ АВС, АВ=ВС, (В=36о, АЕ – биссектриса. Доказать, что АЕ=АС.


